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RESULTATS DE LA VENTE DU 19/10/2023 BIJOUX - HOTEL DES VENTES 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

601 Lot de divers bijoux fantaisie composé de broches - pendentifs en métal doré et métal 
argenté 

 50  

602 Lot de divers bijoux fantaisie composé de bagues - clips d'oreilles - colliers  285  

603 Lot de divers bijoux fantaisie composé de broches - bracelets - boutons de manchettes - 
colliers 

 310  

604 Lot de montres-bracelet en métal pour homme et dame - montres de poche dont 3 en 
argent - Poids brut argent : 186g40 - (en l'état) 

 105  

605 Bracelet articulé en argent orné en serti-clos de cabochons d'améthyste et une broche-
pendentif en argent et vermeil (travail méxicain) - DIm. bracelet : 185x20mm - Poids brut 
total : 117g30 

 60  

608 HERMES - Pochette en soie - fond rouge  40  

609 Bracelet souple en or jaune 750e - maille filigranée - Longueur : 17cm - Poids : 5g60  205  

610 Bague en or gris 750e ornée d'une perle de culture d'eau de mer (diam. 8.8mm) épaulée 
de 2 pierres blanches - TDD 51 - Poids brut : 3g70 

 90  

611 Sautoir de perles de culture - Longueur 1.28m  160  

612 Bague de type chevalière en or jaune 750e ornée de pierres blanches d'imitation - années 
40/50 - TDD 53 - Poids brut : 5g50 

 200  

613 Médaille religieuse en or jaune 750e - gravée au dos - Poids : 6g50  245  

614 Lot de deux médailles et d'une broche en or jaune 750e - Poids : 6g  220  

615 Bague en or 750e et argent ornée d'un diamant taille ancienne (6x5x3.5mm) de 0.60ct 
environ (M à Z - P supposés) - TDD 54 - Poids brut : 2g40 

 260  

616 Alliance en platine ornée de petits diamants en serti-clos - TD 51 - Poids brut : 3g60  170  

617 Lot de 2 bagues en or et argent ornées de diamants taillés en rose et pierre bleue - TDD 
53 - Poids brut : 6g90 (manques) 

 100  

618 Bracelet souple en or jaune 750e - maille filigranée alternée de perles de culture (diam. 
7.4 mm) avec médaille en pampille - Longueur 19.5cm - Poids brut : 11g30 

 290  

619 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e de forme oblongue ornées en serti-clos étoilé 
d'émeraudes, rubis et petits diamants - Hauteur 15.7mm - Poids brut : 3g30 - (absence de 
poussoirs) 

 130  

620 Bague en or jaune 750e ornée d'une pierre d'imitation violette - TDD 54 - Poids brut : 
5g90 - (égrisures) 

 110  

621 Bracelet trois rangs de perles de culture à réenfiler - fermoir et barrettes en or jaune 
750e - Poids brut : 29g80 

 110  

622 Bague "Marquise" en or jaune 750e ornée d'une pierre jaune d'imitation et perles de 
culture - Dim. plateau : 23x15.6mm - TDD 54 - Poids brut : 6g50 

 160  

623 Bague deux ors 750e ornée de pierres blanches d'imitation - Diam. 16.1mm - TDD 54 - 
Poids brut 7g60 

 275  

624 Bague "Vous et Moi" en or gris 750e ornée de 2 perles de culture d'eau de mer (diam.  
7.6 mm) et pierres blanches - TDD 54 - Poids brut 5g40 

 120  

625 Bague "Ruban" en or jaune 750e ornée d'émeraudes (1 manque) - TDD 54 - Poids brut 4g  145  

626 Dans leur écrin, parure de boutons de col en or jaune 750e - Poids 1g  35  

627 Lot de bris or 750e - Poids 8g40  305  

628 Lot de 2 montres de dame en or jaune 750e - mouvements mécaniques - Poids brut : 
16g20 

 210  

629 Montre de dame en platine - boitier à décor géométrique serti de diamants de taille 8/8 - 
bracelet acier - mouvement mécanique - époque vers 1920 - Poids brut 13g40 - (ne 
fonctionne pas) 

 300  

630 Sur papier, diamant de taille brillant de 0.33ct - présumé H, P3  85  

632 Bague de type chevalière ornée en serti-clos d'une pierre bleue d'imitation - TDD 51 - 
Diam. 16.5mm - Poids brut 8g 

 145  

633 Bague "Marguerite" en or jaune 750e ornée de grenats taillés en rose - TDD 50 - Diam 
12.8mm - Poids brut 3g40 

 120  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

634 Bague en or jaune 750e ornée d'une améthyste de taille ovale - TDD 51 - Poids brut 4g - 
(égrisures) 

 120  

635 Sous scellé, un rubis cabochon ovale de 1.19ct accompagné d'un certificat IGI en date de 
janvier 1983 

 70  

636 BOUCHERON - "Reflet" montre de dame en or jaune 750e - bracelet cuir - mouvement à 
quartz - numérotée 090 934 - Dim. boitier 29.5x18mm - Poids brut 35g30 - (verre cassé - 
ne fonctionne pas) 

 800  

638 Collier ras de cou en or jaune 750e (AC) orné en son centre d'émeraudes de taille ovale 
alternée par des maillons "feuilles" sertis de petits diamants - Longueur 40.5cm - Poids 
brut : 18g60 

 910  

642 Chaine en or jaune 750e avec pendentif "coeur" - Longueur chaine 45cm - Dim. pendentif 
21.3x25.2mm - Poids 6g80 

 250  

644 Alliance en or gris 750e sertie de 20 diamants totalisant 1.4ct environ (à 1.6ct) - TDD 50 - 
Poids brut 2g80 

 360  

645 Bague en or jaune 750e ornée d'une aigue-marine de taille ovale en serti-griffes 
(10.3x8.1x5.7mm) - TDD 58 - Poids brut 2g90 

 200  

647 Diamant sous-scellé accompagné d'un certificat HRD stipulant 0.32ct, couleur E, loupe 
clean (IF) 

 360  

648 Diamant sous-scellé accompagné d'un certificat HRD stipulant 0.29ct, couleur F, loupe 
clean (IF) 

 360  

649 Diamant sous-scellé accompagné d'un certificat de l'Union des diamantaires stipulant 
0.28ct, couleur E, pur X3 

 370  

651 Deux sautoirs de perles d'imitation et gouttes de verre en pampilles - Longueur 2x1m24  20  

653 Porte-pièces de monnaie en argent bas titre à décor niellé - travail étranger - Dim. 
61.7x34.5mm - Poids 48g40 

 40  

654 ZENITH - Montre en acier - intérieur gravé  "Grand prix PAris 1900" - mouvement 
mécanique - Diam. 30.2mm - (en état de fonctionnement 

 90  

656 Lot de deux "mini" stylos à plume - l'un en métal plaqué or - plume or 18kt - le second 
émaillé vert - plume en iridium - Longueur 7.8 et 6.4cm 

 20  

658 Broche en or jaune 750e (AC) ornée de 3 émeraudes - Dim. 64.6x22.2mm - Poids brut 8g  290  

659 Pendentif en or jaune 750e ornée d'une boule d'os - Poids brut 13g  70  

660 Paire de boucles d'oreilles "Dormeuses" en or jaune 750e ornées en serti-clos d'un 
diamant taillé en rose - époque fin XIXème - Poids brut 3g60 - Poinçon tête de cheval 

 120  

662 CARTIER - Alliance jonc plat en or gris 750e - signée - numérotée CX 1192 - TDD 60 - Poids 
5g10 

 280  

663 Bague "Marquise" en or gris 750e ornée en serti-griffes de 12 diamants de taille brillant 
totalisant 1.1ct environ - TDD 52 - Poids brut 4g 

 500  

670 Broche en vermeil ornée d'un camée sur coquillage - entourage boules de corail - Dim. 
49x40mm - Poids brut 10g80 

 30  

671 Bague en or jaune 750e ornée en serti-clos d'une turquoise cabochon - TDD 55 - Diam. 
25mm - Poids brut 9g80 (AC) 

 250  

672 Bague en or jaune 750e ornée en serti-clos d'une émeraude de taille ovale encadrée par 
deux petits diamants - TDD 55 - Poids brut 3g60 

 200  

673 Bracelet souple - maille gourmette anglaise en or jaune 750e - Dim. 230x10.7mm - Poids 
75g30 

 2720  

674 Partie de giletière en or jaune 750e - (cassée) - Poids 19g  690  

675 Quatre plaques à décor émaillé et ciselé (de collier d'esclavage) - Poids 8g40 - (divers 
états) 

 305  

676 Bague deux ors 750e à décor torsadé ornée de pierres blanches d'imitation - TDD 56 - 
Largeur 14.5mm - Poids brut 6g80 

 245  

678 Bague en or jaune 750e ornée en serti-clos d'une intaille sur cornaline - TDD 51 - Dim. 
plateau : 17.7x14.6mm -  
Poids brut : 5g50 

 150  

679 Pendentif en or jaune 750e orné en serti-clos d'une intaille sur cornaline - Dim. : 
15.2x11.5mm (hors bélière) - Poids brut : 2g10 

 80  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

680 Bague en or gris 750e ornée d'une perle de culture encadrée par 4 petit diamants - TDD  
56 - Largeur : 11.3mm - Poids brut : 4g50 

 140  

681 Bague "Vous et Moi" en or jaune 750e ornée de deux perles de culture de Tahiti (10.3 et 
8.3mm) - TDD  55 - Poids brut : 6g 

 175  

682 Broche en or gris 750e formant volute ornée en serti-clos de diamants de taille brillant et 
8/8 totalisant 1.3ct environ. - Hauteur : 56.4mm - Poids brut : 4g50 

 300  

683 Sur papier : un rubis de taille ronde (diam. : 6.3mm) - 1.29 carat  105  

687 DUPONT : Briquet à gaz en métal argenté rainuré - petit modèle - numéroté : 13GGS46  31  

688 Lot composé de deux briquets à gaz de marque DUPONT en métal doré et métal argenté 
à décor de pointes de diamants (petit et grand modèle) et d'un étui à cigarettes en métal 
argenté au modèle (anonyme) 

 45  

692 Bracelet ruban souple en or jaune 750e - belle maille hexagonale - Dim. 190x2.9cm - 
Poids 94g20 - bon état 

 3500  

693 Bague en or gris 750e ornée en serti-griffes et serti-clos de saphirs calibrés dans un 
entourage de petits diamants - TDD 54 - Largeur 8.6mm - Poids brut 3g30 

 250  

694 Broche ovale en or jaune 750e parsemée de grenats et perles de culture d'eau de mer - 
Dim. 39.8 x 31.8mm - Poids brut 8g40 - (épingle déformée) 

 215  


